Compte rendu du conseil d’école maternelle de LUSIGNY

21 juin 2013

Présents :

Enseignants : Mme BRIAT, Mme FEITH,  Mme PIAT, Mr PIAT, 

Municipalité : Mr   JARDIN, Maire et Mme BERNARDIN , Conseiller municipal

Délégués Départementaux de l’Education Nationale (DDEN): Mr PERRAUDIN, Mr DURET

Parents élèves élus : Mmes LIVROZET, DUTOUR, Mr MAYET

 

Excusés :

Monsieur l'inspecteur de l'éducation nationale de MOULINS.

Mmes LARIVIERE  parent d'élèves et Mme MICHEL, DDEN

Bilan de l’année scolaire :

· Le diverses activités autour de la forêt et de ses habitants ont passionné les enfants quelque soit leur âge. La journée du 10 juin a été particulièrement riche en découverte et diversifiée (parcours sensoriel, petites bêtes dans l’herbe, petites bêtes dans la mare …).

Les parents remercient le comité de parents d’élèves d’avoir financé cette journée (car :580 € et animations 240 €).

· Seule la classe des petits a pu renouveler l’activité jardinage.

La météo désastreuse du printemps et les contraintes d’emploi du temps ont empêché les autres classes de jardiner.

Mme FEITH renouvelle auprès de Mr JARDIN l’autorisation de construire une cabane végétale.

· L’activité piscine :

11 séances qui ont permis à certains de découvrir le milieu aquatique et de surmonter leur peur …

le projet est reconduit pour la future année scolaire , même créneau horaire (vendredi matin de mars à juin de 9h40 à 10h20).

5 parents de MS se sont manifestés pour passer  l’agrément : 3 d’entre eux le passent dès le 24 juin.

N’hésitez pas à vous inscrire aux sessions de la rentrée pour faciliter le roulement !

· Fête de l’école

Elle se tiendra le 28 juin à partir de 18h.

A l’issue du spectacle, il y aura la possibilité de manger des sandwich saucisses, merguez cuits au barbecue.

Le repas est offert à tous les enfants scolarisés à l’école maternelle.

· Les enseignants adressent leurs remerciements aux parents qui les ont accompagnés tout au long de l’année ainsi qu’à Pascal qui a préparé un repas créole complétant ainsi un travail sur les Antilles dans la GS.

A l’occasion de ce repas, les enseignants ont été impressionnés par le bruit qui règne durant les repas . Mr le Maire assure que les enfants de l’école maternelle sont moins bruyants que ceux de l’école élémentaire.

Effectifs pour l’année scolaire 2013-2014

A ce jour, sont inscrits 28 PS ; 18 MS et 34 GS.

Il y aura 22 PS dans la classe de Mme FEITH ; 6 PS dans la classe de Mme BRIAT et 18 MS dans la classe de Mr PIAT. Pour les GS la répartition pédagogique n’est pas encore définitive , mais ils seront répartis entre Mme BRIAT et Mme PIAT . Les listes seront affichées à partir du 2 juillet.

Depuis le 17 juin les PS sont accueillis une ½ journée dans leur classe respective.

Les ATSEM changent de niveau scolaire, ainsi Marilyn s’occupera des PS, Guylaine des PS et GS, Marie-Pierre des MS. Guylaine et Marie-Pierre partageront également leur temps avec les GS.

 Travaux, sécurité de la cour et des bâtiments :

· Les travaux de l’ancien bâtiment commenceront le 8 juillet. dès le début des vacances d’été.

Dans un 1er temps, ils concernent la classe de Mme BRIAT, les sanitaires, la tisanerie .

Les enseignants renouvellent leur inquiétude et craignent que les délais ne soient pas respectés.

· Les enseignants demandent le capitonnage des poteaux du préau qui s’avèrent dangereux (plusieurs enfants se sont cognés à eux et se retrouvent « sonnés » suite au choc violent).

· Les enseignants demandent également la fermeture partielle du préau qui ne protège pas suffisamment de la pluie. De plus, la cour étant inondée très fréquemment, un nouveau drainage s’avère indispensable.









LUSIGNY le 24 juin 2013

 

                Directrice de l'école maternelle                               Secrétaire de séance

                Mme PIAT                                                               Mme LIVROZET

